

Krásné léto pro Diamantové děti

Okres: Královéhradecký kraj - sever

ORGANIZACE	
Název organizace	Diamant, podporujeme náhradní rodiny srdcem, z. s.
Krátké představení organizace	Jsme nevládní nezisková organizace z Jaroměře - Diamant, podporujeme náhradní rodiny srdcem, která letos oslaví 10 let činnosti v náhradní rodinné péči. Naše zaměření je na náhradní rodiče - zájemce, pečovatelé, náhradní rodiny a v nich vyrůstající děti. Jsme tým pěti kmenových zaměstnanců a 20- ti spřízněnců, spolupracovníků, dobrovolníků <i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i>
Adresa organizace	Svat. Čecha 677, Jaroměř, 551 01 <i>Sídlo.</i>
Web organizace	www.dia-mant.cz
Kontaktní osoba	Mgr. Vladislava Knettig
E-mail	knettig@dia-mant.cz
Telefon	733644063
PROJEKT	
Název projektu	Krásné léto pro Diamantové děti
Místo realizace projektu	Jaroměřsko
Stručná anotace projektu	Pojďme dopřát Diamantovým dětem krásné zážitkové léto s těmi, které to mají v životě stejně. Letní kempy pro děti z náhradních rodin poskytnou bezpečné a podnětné prostředí pro rozvoj jejich sebevědomí, sociálních dovedností a vzájemné podpory. Během dvou týdnů plného sportovních, kreativních a seberozvojových aktivit děti navážou nová přátelství a získají cenné životní zkušenosti. Projekt pomáhá dětem lépe zvládat výzvy spojené s jejich životní situací a posiluje jejich začlenění do společnosti. <i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	Cílem projektu je uspořádat dva týdenní letní kempy pro děti z náhradních rodin, které podpoří jejich osobnostní rozvoj, sociální dovednosti a posílení sebevědomí prostřednictvím strukturovaného programu zahrnujícího sportovní, kreativní a seberozvojové aktivity. • Každého kempu se zúčastní minimálně 20 dětí ve věku 6-15 let. • Každé dítě absolvuje alespoň 5 skupinových workshopů zaměřených na rozvoj sociálních dovedností. • Min. 80 % účastníků vyjádří v závěrečné zpětné vazbě spokojenost s programem. • Kemp bude realizován ve spolupráci s odborníky na práci s dětmi z náhradních rodin, vyškolenými vedoucími a dobrovolníky. Financování zajistíme kombinací grantů, sponzoringu a účastnických příspěvků. • Projekt odpovídá potřebám dětí z náhradních rodin, které často čelí výzvám spojeným s identitou, sociálními vztahy a sebevědomím. Kemp jim poskytne bezpečné prostředí pro budování pozitivních zkušeností a vztahů. <i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Děti a mládež
Jiná cílová skupina	<i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i>

Klíčové aktivity projektu	<p>1. Příprava a organizace kempu o Výběr a rezervace vhodných míst k realizaci aktivit o Nábor a školení vedoucích, lektorů a dobrovolníků o Tvorba programu a metodických materiálů 2. Realizace letních kempů o Sportovní aktivity (hry, turistika, soutěže) o Kreativní workshopy (výtvarné, hudební, dramatické) o Sebepoznávací a motivační aktivity (besedy, skupinová práce) o Tábory večery se sdílením zkušeností a budováním komunity 3. Podpora a individuální práce s dětmi o Skupinové i individuální aktivity na posílení sebevědomí o Podpora zdravých vztahů mezi dětmi 4. Vyhodnocení a zpětná vazba o Sběr zpětné vazby od dětí, vedoucích a rodičů o Analýza dopadů kempu na rozvoj dětí o Návrhy na zlepšení a plánování dalšího ročníku</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<p>Červenec - srpen 2025 - 2 týdny o letních prázdninách</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
Rozpočet projektu	<p>Osobní náklady - 4x 7 500 Kč Materiální náklady - 3 000 Kč Cestovné, stravné, vstupné - 90 000 Kč Požadovaná finanční podpora na pokrytí nákladů spojených se stravou, dopravou a programem kempu 50 000 Kč</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. <p><i>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i></p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>50.000 Kč</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	<p>Je přislíbená podpora od Nadačního fondu Albert a podány žádosti na obce okresu Náchod</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	<p>Vítáme i nefinanční podporu: • Materiální pomoc, jako jsou sportovní potřeby, výtvarné pomůcky nebo táboryvé vybavení. • Odborná podpora - zapojení specialistů (lektorů) do programu kempu. • Dobrovolnická pomoc - možnost zapojení zaměstnanců donátorů do aktivit kempu.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	<p>Pokud podpora donátora přesáhne požadovanou částku, využijeme finance na: 1. Rozšíření kapacity kempů - umožníme účast většímu počtu dětí. 2. Obohacení programu - zajistíme více odborných workshopů, zážitkových aktivit nebo pomůcek. 3. Snížení finanční spoluúčasti rodin - podpoříme děti, jejichž rodiny si nemohou kemp dovolit. 4. Dlouhodobou podporu dětí - uspořádáme následná setkání nebo mentoringové programy.</p>
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	<p>Možnosti spolupráce s donátory 1. Společné akce pro děti - Donátoři se mohou zapojit do organizace tematických dnů v rámci kempu (např. sportovní den s firemním týmem, kreativní dílny s odborníky z praxe). 2. Vzdělávací programy - Spolupráce na workshopech pro děti i náhradní rodiče, zaměřených na osobní rozvoj, finanční gramotnost nebo profesní orientaci. 3. Osvětové kampaně - Společná tvorba videí, článků nebo podcastů o důležitosti podpory dětí z náhradních rodin a jejich začlenění do společnosti. 4. Dobrovolnické dny - Zaměstnanci donátorů mohou pomoci s přípravou kempu, organizací aktivit nebo mentoringem pro děti. 5. Benefiční eventy - Spolupráce na charitativních akcích (např. běh pro děti z náhradních rodin, aukce výtvorů dětí z kempu).</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>

<p>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</p>	<p>Ano, jsme plně schopni a ochotni prezentovat náš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím PowerPointové prezentace a mluveného slova. Počítáme s tím, že osobní prezentace je nezbytnou součástí účasti, a jsme připraveni ji profesionálně a poutavě představit. Naší prioritou je efektivně komunikovat přínosy projektu, nadchnout donátory a ukázat, jak mohou svou podporou pomoci dětem z náhradních rodin.</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
<p>Příloha 1 - Čestné prohlášení</p>	<p>cestne-prohlaseni-burza-filantropiepeg.jpeg</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
<p>Příloha 2 - Logo organizace</p>	<p>diamant9logo-pos-col-small.png</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
<p>Příloha 3 - Fotka projektu</p>	<p>foto.jpg</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>
<p>Příloha 4</p>	<p>vyrocni-zprava-2023.pdf</p> <p><i>Další volitelná příloha.</i></p>
<p>Souhlasím s pravidly Burzy filantropie</p>	<p>ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi</p> <p><i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i></p>